Postel KONGO 2 120, 140 Kolik | Lepidlo | Vruty | Vruty [HFebik| Krytka

35m 40ml 4x20 | 4x50 velka

\l 1x ® |@® 24x

32x : : 50x
E28x| § 4x

ll o - @
roub | Sroub | Sroub | Sroub| Sroub | Sroub
zapustny| gx16

Excentr | Sroub
excentru| M6x40 | M6x60 | M6x35 | M6x20
\ . - [mex2s

Matice | Podlozka | Podlozka | Valecek | Noha postele | Textilni
Samf\’}l'st”a 26,3 28,3 | 047x47 | 150x150x36 | Popruh
ox M6 | 48x 12x |, GED
Slelle
Ram s mechanikami|Plynovy pist kratky| Krytka |Drzak lamel| Lamely
120-1985x1150x50 | U 120-500N 120-565
140-1985x1350x50 | U 140-650N L 140-665
= ' \{.;} 30x

Bok predni 2086x350x18
f

f
f
B
] . Sroub |Podlozka
26,3

M6x35
Ao

Kolik | Lepidlo
35mm o
‘ 5
8x
32x \
\ S :
e X 5 £F
o® S 3
2 S S o
Sh S . &
| = = :
Excentr = ! -3
c ko) —
O <
N = 8
9] N
o
= ® & °
® ® @ @ @ .

v' > =
————t— Seemarn
f
‘ / £

°

)
o @ @
1
Bok zadni 2086x350x18
" 1 | | ValeCek
Sroub o47x47

excentru

5
(B

1 8%




AL

H 28x

=

2. Lepidlo
N & Bok predni 2086x350x18
et © 18 o
‘{? ! :° @ ¥
(b ©
S .
~ o ,
'\/@ -:c\ 5o
$ > Ny
5! & .
;,g) & S
Q ‘J ‘\Q ‘ng)
q ~/ Q*
> N
@ ~/
\ A,
“ 3,
&
/\/
Bok zadni 2086x350x18 ¥
U 18x
3. ¥
v
¥
¥ b4
?
¥
¥ L1 ¥
¥ ¥
A 4
. MDF 1041x1_43x3 .
MDF 1041x1_4
. L2 041x1_43x3 .
¥ NS
¥ ¥ ¢ QAV
S
)
' S
~/
$
&
Hrebik
Vruty [ Podiozka | | 90X L1=L2
4x20 26,3
> 28x




o/// "\‘% -
/, Q*
// @
/ %
~
N Vruty
, , @b 4x50
Q

Nyni si zvolime na jaké strané postele

bude vyklapén ulozny prostor.
Podle toho provrtame otvory v boc€nici

Noha postele
150x150x36

na pfipevnéni ¢ela @6-7mm skrz.

Podlozka
26,3
6x

=

Podlozka
28,3
12x

=

Krytka
velka

24x




Krytka

Ram s mechanikami

120-1985x1150x50
~ 140-1985x1350x50

Sroub

M6x20

Podlozka
26,3
4x

Sroub
- zapustny
M6x25

[

Plynovy pist kratky
U 120-500N
U 140-650N

/{Lc”,“ \\ —

Textilni
popruh

Matice
samojistna
X M6

Podlozka
26,3

2X

=

Sroub
M6x40




Drzak lamel

Lamely

120-565
140-665

30x

Drzak lamel




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5

